FOLYAMATABRA

Ebben a leckében megnéziink par egyszerii algoritmust folyamatabrak segitségével.

Téglalap teriilete, keriilete

e Be: téglalap hossza (h), szélessége (sz)

e Széamitasok: keriilet (k), tertilet (t)

e Adatok kiiratasa

A masodik verzional elobb ellendrizziik az adatokat, és csak akkor végezziik el a
szamitasokat, ha mindketté nagyobb, mint 0.

" Adottak h,sz

Ki= (h+sz2)*2
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T:= h*sz
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2 szam szorzata nagyobb-e, mint 50?

Eredmeny: 'A Eredmeny: ‘A
szorzat nagyobb szorzat kisebb
mint 50.” mint 50.

Készitslink folyamatabrat amely két szamrdl eldonti hogy pozitivak-e, negativak-e, vagy
egyik pozitiv a masik negativ?
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Készits folyamatabrat a kovetkez6 feladathoz: ,A’ valtozoé értéke legyen 10. Ha A>10 akkor
B=A*2, kiilonben B=A+1 Irasd ki a ,B’ valtozot!
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